
 

India 
 

Június 1, szombat 
A tavalyi évben több mint 2200 indiai keresztény 
templomot romboltak le vagy zárattak be. Imádkozzunk, 

hogy az indiai kormány védje a gyülekezeteknek a békés 

összejövetelekhez való alapvető jogát, hogy a 
keresztények szabadon dicsérhessék az Urat. 

Június 2, vasárnap 
Narendran és Kavita* gyülekezetét hindu szélsőségesek 
támadták meg. Narendran megsérült, Kavita pedig 

elvesztette eszméletét az ütésektől. A két gyülekezeti 

tag mégis úgy döntött, hogy továbbra is a faluban 

marad szolgálni. Imádkozzunk gyógyulásukért és 
védelmükért, valamint gyermekeikért, hogy ne 
uralkodjon el rajtuk a félelem. 

Június 3, hétfő 

Narendran gyülekezetéből másokat is megfenyegettek, 

akik így félnek szolgálni gyülekezetükben. Kérjük az Urat, 

hozzon változást a gyülekezet ellenzőinek szívébe, hogy 

újra szabadon találkozhassanak a hívők. 

Június 4, kedd 

“Minél nagyobb üldöztetést szenvedünk el, annál 

jobban megáldja az Úr a szolgálatunkat“ – vallja 

Narendan. “Az Úr a reménységünk a jövőre nézve.” 

Imádkozzunk, hogy Narendan bátor bizonyságtétele 

megerősítse gyülekezetét, és még több embert 

vonzzon az Úrhoz a faluból.  

Június 5, szerda 

Kérjük Istenünket, hogy változtassa meg a hindu 
szélsőségesek szívét, akik ellenzik Krisztus uralmának 

növekedését Indiában. Imádkozzunk, hogy meglássák 

Jézust teljes valójában, és szeretete megváltoztassa őket.  

Június 6, csütörtök 

Hari lelkipásztor, aki állandó megfigyelés alatt áll. Kétszer 

letartóztatták már és a gyülekezeti épületet lezárták. 

“Most titokban gyűlünk össze” – mondja. 

“Elővigyázatosak vagyunk, de ha megölnek is hitemért, az 

Urat akarom szolgálni.“ Kérjük a Szentlelket, hogy Hari 

Isten szavát teljes bátorsággal szólja (Apcsel 4:29). 



* A nevek biztonsági okokból meg lettek változtatva 

Június 7, péntek 

Imádkozzunk az Open Doors indiai munkatársaiért, akik 

segélycsomagokkal, bibliai képzéssel és megélhetési 

támogatással segítik az országban a keresztényeket. 

Sokan maguk is üldöztetést szenvednek. Imádkozzunk 

védelemért és bölcsességért, hogy lássák, hogyan 

segíthetik legjobban az egyházat ezekben a nehéz 

időkben. 

Június 8, szombat 
Önkéntesek Hete. Csatlakozz hozzánk hálaadásban 

azokért az önkéntesekért, akik üldözött családtagjainkat 

szolgálják. Beszédeket tartanak, imacsoportokat 

vezetnek, segítik a rendezvények megszervezését, 
képviselik a gyülekezetet, jogi segítséget nyújtanak. 
Imádkozzunk értük, hogy az Úrtól kapott ajándékaik 
segítségével építsék az egyházat.  

 

Irak 
 

Június 9, vasárnap  
Tíz év telt el azóta, hogy a magukat Iszlám Államnak 
nevező szervezet fegyveresei elfoglalták a ninivei 

síkságot. Ezzel több, mint 100.000 keresztény vesztette 
el az otthonát, és sokan közülük máig nem térhettek 

haza. Kérjünk az Úrtól békét és biztonságot a térségben, 

hogy végre visszatérhessenek lakóhelyükre.  

Június 10, hétfő  
Imádkozzunk azokért a családokért, akik nemrég 
térhettek vissza otthonukba, Bakhdidába februárban. 

Összesen 22 család szigorú biztonsági intézkedések 
mellett tehette ezt meg. Kérjük Istent, hogy vezesse és 

erősítse meg őket otthonuk újjáépítésében, amit hosszú 
időre el kellett hagyniuk. 

Június 11, kedd  
Odai Bakhdidában él feleségével és négy gyermekükkel. 
Az Open Doors munkatársainak segítségével 

mikrohitelhez jutott, amivel saját nyomdaüzemet 
indíthatott a városban. Imádkozzunk, hogy üzlete sikeres 

legyen és biztosítani tudja családja megélhetését.  

Június 12, szerda 
A Közel-Keleten egyre nő a válság, és ez átgyűrűzött Irak 

területére is az elmúlt hónapokban. Sok helyen félelmet 

és nyugtalanságot hozott magával. Imádkozzunk, hogy a 

gyülekezeti vezetők erőt és bölcsességet nyerjenek az 

Úrtól, úgy vezessék közösségüket ezekben a nehéz 

időkben. Továbbá kérjünk Irak számára szebb és 

békésebb jövőt. 

Június 13, csütörtök 
Adjunk hálát 12 új diakónus januári felszenteléséért a 

bagdadi al-Manszuri templomban. Kérjünk számukra 

Istentől bölcsességet, erőt és éleslátást szolgálatukban. 

Június 14, péntek 

Foglaljuk imába azokat a keresztényeket, akik az iszlámról 

tértek át, hogy Jézust kövessék. Imádkozzunk, hogy 

erősek legyenek hitükben, hűségesek legyenek Jézus 

tanításaihoz ezekben a nehéz időkben is. 

Június 15, szombat  
Áldjuk az Urat, amiért az Open Doors munkatársai sikeres 

tanácsadó képzést indítottak gyülekezeti vezetők részére. 

A tanfolyam segíti a résztvevőket, hogyan gondozzák 

gyülekezetüket. Imádkozzunk, hogy sokak találjanak 

megnyugvást és szabadságot e szolgálat segítségével. 

 

Arab-félsziget 
 

Június 16, vasárnap 
Adjunk hálát, hogy a félsziget egyházi vezetői februárban 

vezetői konferenciára gyűlhettek össze. Imádkozzunk, 

hogy ezek a hívők továbbra is megerősödjenek és 

bátorítást kapjanak szolgálatukban. 

Június 17, hétfő, Jemen 

2023-ban több mint 100 keresztelés volt Jemenben! Egy 
helyi munkatárs mondja: ”Kérlek, imádkozzatok a jemeni 
egyházért, hogy továbbra is hűségesek maradjanak, 
miközben bátran hirdetik az evangéliumot, és jó munkásai 
Krisztus aratásának.” 

Június 18, kedd, Jemen  

Az egyik helyi munkatárs arra bátorítja tanítványait, 
hogy járuljanak hozzá a közösségi médiaszolgálathoz. 
Reméli, hogy több vezetőt tud kinevelni Jemen 
különböző tartományaiban. Imádkozzatok bölcsességért, 
hogy a megfelelő embereket válasszák ki, akik segítenek 
a szolgálatban. 



* A nevek biztonsági okokból meg lettek változtatva 

Június 19, szerda, Jemen  

Az országban gyakran hiányzik a bizalom a különböző 
keresztény hálózatok és szervezetek között. Imádkoz-
zunk a jemeni keresztény vezetők közötti egységért, 
hogy tudjanak együtt szolgálni, és éretten és bölcsen 
leküzdjék a megosztottságot. 

Június 20, csütörtök, Jemen  

Imádkozzunk öt vezetőért, akik kétéves vezetői 
programban vesznek részt. Imádkozzunk, hogy a szívük és 
elméjük átalakuljon a tananyag által, hogy még inkább 
Krisztushoz hasonlóvá váljanak. 

Június 21, péntek, Szaúd-Arábia  

Egyes területeken a keresztények a korábbi üldöztetések 
miatt nehezen bíznak az iszlámról áttértekben, és 
nehezen fogadják be őket. Imádkozzunk, hogy Isten 
szüntesse meg a megosztottságot, és segítsen a 
hívőknek megbocsátani egymásnak. 

Június 22, szombat, Bahrein  

Bahreint olyan országok veszik körül, amelyek szigorúan 
korlátozzák a vallásszabadsághoz való emberi jogot. 
Dicsőítsük Istent a bevándorló keresztények és a helyi 
hívők bahreini istentiszteleti szabadságáért, és 
imádkozzunk, hogy Isten védje meg ezt a szabadságot. 

Június 23, vasárnap, Omán  

Nemrégiben egy másokat Krisztus követésére tanító 
hívőt kitiltottak Ománból. Az adott gyülekezetnek nagy 
szüksége van további tanítókra. Kérjük Istent, hogy 
gondoskodjon a szükségleteikről, és növelje 
gyülekezetének hitét. 

 

Ázsia 
Június 24, hétfő, Kína  

Amikor férjét, Jianghongot* letartóztatták, mert ifjúsági 
csoportot vezetett, Jinyi* gyülekezete félelemből 
kiközösítette őt. Szerencsére Jinyit az Open Doors 
munkatársai támogatják. Imádkozzunk Jianghong 
szabadon bocsátásáért. 

Június 25, kedd, Laosz  

Souvanneet*, az 50-es éveiben járó özvegyasszonyt 
hitéért elzavarták otthonából. Támogatásoddal az Open 
Doors munkatársai új otthont építettek neki és öt 
gyermekének. ”Most már biztonságban érzem magam, 

hogy gyakorolhassam a hitemet” – mondja. 
Imádkozzatok azért, hogy tanúságtétele másokat is 
Jézushoz vezessen közösségében. 

Június 26, szerda, Közép-Ázsia  

Amikor  férje rájött, hogy Goelia* titokban templomba 
jár, verni kezdte. Két gyermeke jelenleg egy másik 
keresztény családnál van, Goelia pedig az Open Doors 
menedékházában él. Kérjük Istent, hogy védje meg 
Goeliát és gyermekeit. 

Június 27, csütörtök, Sri Lanka  

Nisa* muszlimként nőtt fel. Amikor keresztény lett, a 
családja elutasította. A halálos fenyegetések ellenére 
Nisa és férje továbbra is követi Jézust. Imádkozzunk, 
hogy Nisa családja találkozzon Jézus átformáló 
szeretetével. 

 

Afrika 
Június 28, péntek, Uganda  

Miután Aisa* áttért a kereszténységre, a családja 
fenyegetni kezdte, de ő szereti Jézust, és hirdeti az 
evangéliumot. Imádkozzunk, hogy Isten hatalmasan 

tanúskodjon másoknak Aisa által. 

Június 29, szombat, Észak-Afrika 

Faissal* online ismerte meg az evangéliumot, és hitre 
jutott. De miután megosztani az evangéliumot ateista 
apjával, Faissal szerint: „Dühös lett és elkezdett verni.” 
Ennek ellenére Faissal továbbra is olvassa a Bibliát 
titokban. Kérjük Istent, hogy erősítse meg Faissalt a 
hitében.  

 

Fülöp-szigetek 
Június 30, vasárnap, Fülöp-szigetek déli része  

Lindának* (21 éves), aki az iszlámról tért át, nem sokkal 
a diploma megszerzése előtt megvonták az egyetemi 
ösztöndíját a hite miatt. Bízik Istenben, hogy le fog 
diplomázni. Az Open Doors munkatársai készítik Jézus 
követésére. Imádkozzunk, hogy az Úr gondoskodjon a 
tanulmányairól. 


